

**Műfajták-árak:**  
Egy hónapra 2 P  
30 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egy es  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
éjféltáni órákban.

# Bácskai Ujság

**Szerkesztőség** Baja,  
Arpád-tér 11. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Záhly Bódog  
tér 8. Telefon: 145  
Bácsalmás, Kézmu-  
ves-utca 31. szám.  
Telefon: 31 m: 16

XX. évfolyam 154. szám

**(BAJAI UJSÁG)**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. július 12., kedd

## Kinevezések a bajai és a bácskai tanítókarban

A júliusi kinevezések során a vallás és közoktatásügyi tárcánál a következő bajai és bácskai érdeklő kinevezések történtek a tanítói karban.

Bácsalmási Péter dr. helyettes testnevelési tanárt rendes testnevelési tanárrá, Sebestyén Gyuláné Horváth Iona bajai polgári iskolai helyettes tanárt rendes tanárrá, Majoros Aladár és Szagri István jánoshalmi polgári iskolai óradíjas tanárt helyettes tanárrá nevezték ki. Farkas Ferenc, dr. Kovács Győző, Rózsa István bajai kereskedelmi fiúiskolai óradíjas tanárt, továbbá Kolombán Mária dr., Rózsahegyi Dezsőné Augusztiny Lujza, Beczássy Oláh Zoltánné Laczkovits Edit bajai női kereskedelmi iskolai óradíjas helyettes tanárt felsőkereskedelmi rendes tanárrá nevezték ki.

A tanítói karban Gonczlik Vera bajai, Fekete Józsefné Kolos Iona csikériai, dr. Walteshausenné Ivencz Irén bajai, Nikovitz Oszkár kelebíai, özv. Dancsné Maczkó Anna bajai, Lengyel Sándor tompai, Ditzendy Arisztid bajai, Csorbáné Véges Franciska bajai, Barabás János tompai, Varga Matild bajai segédtanítót rendes tanítónak nevezte ki a vallás és közoktatásügyi miniszter. Biczók Sándor bajai, Galántai Imre kelebíai, özv. Bürgerné Ury Gizella bajai, Csóti Borbála bajai, Aradi József csikériai, Bajai István csikériai, Zalai Ernő dr. csikériai és dr. Csipkáné Láng Margit bajai helyettes tanítót segédtanítónak nevezte ki.

## Az idén is gondoskodnak az inségesek gabonaellátásáról

A kormány az idén is megismétli az inséges lakosság gabonával való ellátását. A kitűnő termés a segélyezést különösképpen megkönnyíti. A földművelésügyi miniszter körrendeletben szövegezte fel az illetékes hatóságokat a szükséges gabonamennyiség összehúzóására és bejelentésére. A gabona vásárlására cs annak a közösekhez való eljuttatására az idén is a Futura kapott megbízást. Az inséges gabona árának megállapításánál a Futura csak a lényeges és jogos költségeket számíthatja fel.

## Ezerszáztíz szótöbbséggel vitéz Rátz Jenő honvédelmi miniszter lett az abádszalóki választókerület képviselője

A Lossonczy István főispánná történt kinevezésével megüresedett abádszalóki kerületben vasárnap volt az időközi választás. Két jelöltje volt a mandátumnak: vitéz Rátz Jenő honvédelmi miniszter és Meskó Zoltán, a magyarországi nyilas mozgalom első vezére. Az abádszalóki választókerületben évtizedek óta ez az első választás, mert a kerület a múltban mindig egyhangulag választotta meg képviselőjét.

Az első jelentést délelőtt tíz órakor adták ki. Eszerint vitéz Rátz Jenő 1531, Meskó Zoltán 430 szavazatot kapott.

Délben a szavazatok állása a következő volt: vitéz Rátz 3656, Meskó 2534. Délután négy órakor zárták le a szavazást s a végső eredmény szerint Rátz 4467, Meskó pedig 3357 szavazatot kapott, tehát 1110 szótöbbséggel vitéz Rátz Jenő honvédelmi miniszter lett képviselő.

## A templomrenoválás és két újabb tanítói állás sürgős megszervezése mellett döntött a szentistváni egyházközségi képviselőtestület

A szentistváni egyházközségi képviselőtestület tegnap délután Loógó Pál plébános elnöklésével foglalkozott a templom renoválásának és belső felszerelése kiegészítésének kérdésével. A templom külső javítását, — mint arról már megemlékeztünk, — nemsokára befejezik és ezzel aktuálissá lett a belső renoválások és a templomfestés ügye is.

A most folyó javításoknak 3500 pengős költségét az érseki hatóság fedezi, a további munkálatokra a képviselőtestület 8000 pengőt szavazott meg. Az összeget Geosits Gyula erdőmérnök javaslatára az évi 2400 pengős egyházi adónak négy éven keresztül való tíz százalékos emelésével, bankkölcsön útján fogják biztosítani.

Elhatározta a képviselőtestület, hogy a már nagyon rossz karban lévő s elhanyagolt templom rendbehozásának további költségeire a várostól megfelelő anyagi segítséget kérnek.

Az ülésen Hargittay Lajos tanító szóváltotta az iskolák tarthatatlan állapotát. A 450 főt meghaladó szentistváni elemi iskolások három külön épületben s nagyon közérdektelen állapotú tantermekben kapnak oktatást. A segítségtelen és zsúfolt tantermekben csak öt rendes tanár látja el az oktatást. Úgy hogy évek óta egy megbízott és két inas munkás tanítónak az alkalmazásával tudták csak a gyerekek megfélepedagógiai oktatását biztosítani. Ennek a nem kívánatos helyzetnek a megszüntetésére

az egyházközség képviselőtestülete határozatilag kimondotta, hogy két új tanítói állás megszervezését tartja szükségesnek s ezirányban utasítja az iskolaszék feladatkörét ellátó egyháztanácsot hogy a megfelelő intézkedéseket tegye meg.

Az ülés folyamán ismételt felszínre került a szentistváni iskola felépítésének a terve, amelyre vonatkozólag különben Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője és Bernhart Sándor dr. polgármester is kedvező ígéretet tettek.

## Kerékpáros szerencsétlenség történt a Szent István király uton

Kerékpárbaeset történt vasárnap este a Szent István király-uton. Rózsahegyi Sándor 25 éves gépkezelő kerékpáron hajtott s közben a kerékpárja megcsuszott és a földre zuhant. A fiatal gépkezelő zúzódásokat és csonttörést szenvedett. A mentők bevitték a kórházba.

## Vasárnap tartotta taggyűlését a VOGÉ bajai csoportja

A gyűlést a Hízkegy hangjai nyitották meg. Bednár Károly állomáskövületi felügyelő elnöki megnyitása után a pesti küldöttség nevében Pillich Nándor főtitkár, a Vasutas Hírlap főszerkesztője a fizetésemelésekről szólt. Előadásában a nyugdíj kérdés megoldásának helyes módjáról beszélt. Hangoztatva azt, hogy szociális családvédelem a nagyobb fizetéssel kell rendelkezni. Majd beszámolt a gyűlésen megvitatott bácsalmási VOGÉ tagjai követelik régi fizetéseik visszaállítását. Pillich Nándor főtitkárnak még egy javaslatát fogadta el a gyűlés, amelyben kéri a MÁV igazgatóságot, hogy Baját a magasabb fizetési osztályba sorozzák. A gyűlést a Himnusz zárta be.

Ára: 10 fillér



# Fürdőruhák, köpenyek, shortruhák, fürdősapkák, cipők, úszóövek

nagy  
választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ból

## Egyke könyvet kapnak a fiatal házaspárok

Néhány nap múlva igen értékes és lökényt hasznos könyv jelenik meg. A könyv címe: „Harc az egyke ellen” és benne a magyar társadalom legjobbjai, élőkön Serédi hercegprímással és Imrédy miniszterelnökkel hozzászólások a magyar jövő legfájdalmasabb és legégetőbb kérdéséhez, az egykehez. A könyv az érvek meggyőző erejével igyekszik a magyar társadalom figyelmét az egyke nemzetpusztító hatására felhívni és tartalmazza egyben a probléma radikális megoldására vonatkozó tervezeteket. Érdekesége a könyvnek, hogy könyvvásári forgalomba nem kerül, ellenben minden új házaspárnak a polgári házasság megkötése után ingyen fogja odaajándékozni az anyakönyvvezető.

Remélhetőleg a szép kiadású könyvnek meg lesz az a hatása, amit a hivatalos körök remélnék tőle és előbbre viszi a nemzetet azon az uton, amit a napokban kiadott drámai hangú feliratában az Egészségpolitikai Társaság kijelölt — a húszmillió magyar és a szebb magyar jövő felé.

## Meg akarják állapítani az örökölhető és megvehető legkisebb földterületet

Az igazságügyminiszter a sajtókamara rendelkezésére kívül foglalkozik a büntető eljárás megváltoztatásával a ezzel kapcsolatban azzal a tervvel is, hogy a törvényszéken megszüntetik az egyesbíráskodást.

Ezenkívül nagyfontosságú és a gyakorlati életre erősen kiható törvényre készül az igazságügyminiszter a falusi lakosság védelmére. Előkészítik ugyanis a kisbirtok tulajdos eldarabolásának a kerütozását és meg akarják állapítani a legkisebb területű földparcellákat, amelyhez a birtokos akár öröklés útján, akár más uton hozzájuthat.

Az igazságügyi minisztérium terve az, hogy több örökös esetén lehetővé tegyék ezek egyikének, hogy az örökösársáit pénzben kielégíthesse.

## A női selyemholmik ismeretlen rajongóját keresi a rendőrség

Sarok Mária Madách utca 18. sz. a. bajai lakos vasárnap délután eltávozott lakásáról. Amikor hazajött, kellemetlen meglepetéssel tapasztalta, hogy otthonában tolvaj járt, aki ellopta egy tarkamintás új selyemruháját, egy pár pirosszegélyes fehérpajót és két pár selyemharisnyáját. Jelentést tett az esetről a rendőrségen, ahol a női holmikért lelkesedő ismeretlen tolvaj kézrekerítésére a nyomozat megindították.

Szombaton délután Maros László Kapisztrán utca 10. sz. lakos fürdeni ment a ruháit a strandon helyezte el. Mire visszajött ellopták nikkal koróját.

Beck Tóbiás földműves barátja, Fűszenecker Lőnc hajósi lakos kerékpárján a bajai kórházba jött. Míg a kórházban időzött az épület elé állított kerékpárt ellopták. A rendőrség a tettest keresi.

## Százhatvanegy tanulója volt az elmúlt iskolai évben a bácsalmási polgári leányiskolának

Most jelent meg a Miasszonyunkról nevezett Kalocsai Iskola nővérek vezetése alatt álló bácsalmási intézet legújabb iskolai értesítője. Az évvégi értesítő első helyen Závodszky Levente dr. volt főigazgatótól búcsuzik s utána megemlékezik az elmúlt iskolaévben megnyitott új iskola memóriáról, a nőpariskoláról. Ennek kiképző ideje 3 év. Az első évben 15 végzett polgári iskolai tanuló jelentkezett a nőpariskolába mégpedig 8 bácsalmási és 7 más községbeli.

Az iskolára vonatkozó adatok ismertetése után az iskolai év történetével és a tanári testület munkájának s a könyv és szer-tárak ismertetésével foglalkozik az értesítő, majd a polgári iskola tanulóinak névsorát és osztályzatát közli. A polgári iskolának az első osztályban 40, a másodikban 35, a harmadikban 46 és a negyedikben 41, összesen 162 rendszeres és az első osztályban egy magántanulója volt. Anyanyelv szerint a következőképpen oszlott meg a tanulóknak száma: magyar anyanyelvű 107, német 47 és bunyevác 7. Az iskola székhelyén 105

tanuló, más bácskai községben 41, Pest megyében 5, Szatmár megyében 4, Vas megyében 4 és Jugoszláviában 2 tanuló született. Vonaton Madarásról járt be a legtöbb tanuló, számuk 14 volt. Katymárról 5, Tompáról 4, Csikériáról és Kunbajáról 2-2 tanuló járt be vonaton vagy autóbusszal.

A tanulók száma emelkedőben van, 1928-ban 93 nyilvános tanulója volt az iskolának, a következő évben 114, 1932-ben már 158, tavaly 169 s az elmúlt iskolai évben egy kis visszaesséssel 160. Általánosan jeles osztályzatot a négy osztályban 40, jó osztályzatot 87, elégséges osztályzatot 29 s egy tárgyból elégtelent 8 tanuló kapott. A hat osztályos elemi iskolának a múlt iskolaévben összesen 393 tanulója volt.

## Soffőrt

személy és teherautó vizsgára mielőbbi belépésre keresek állandó állásra autóbusz és teherautó vállalatához.

Varga Ferenc, Mohács.

## Meghalt Rogner Gyula kucorai plébános

A megszállt Bácskában hirtelen meghalt Rogner Gyula kucorai plébános. Rogner Gyulát a felső Bácskában is jól ismerték. A megszállás előtt Jánoshalmán volt káplán s innen került megszállott területre.

## Harminc ügyet tárgyal a pénteki megyei kisgyűlés

A várnegye pénteken, július 15-én délelőtt fél 9 órakor tartja július havi kisgyűlését. Az ügyintéző hatáskörben harminc pontból álló tárgysorozatot tárgyal a ezenkívül előkészíti ez aznap 11 órakor kezdődő közgyűlés tárgysorozatának öt pontját is. A kisgyűlés tárgysorozata nagyobb részben kisebb községi határozatokból fog állni.

## A magyar textilipar a Tiszántuli Ipari Kiállítást és Árumintavásáron

A Tiszántuli Ipari Kiállításnak és Árumintavásárnak egyik főbb jellemvonása az, hogy mint országos kiállítás, a magyar gyáripar vidéki bemutatója. A magyar gyáripari ágak közül különösen a textilipar, továbbá a vas és gépipar azok az iparágak, amelyek a ezen a kiállításon mindig igen szépen jelentek meg. A kiállítás értékelését jelenti az, hogy a magyar textilvállalatok elhatározták azt, hogy együttes kiállítás keretében jelennek meg összesen mintegy háromszáz négyzetméternyi területen és bemutatják termelőségük színét javát.

A Tiszántuli Ipari Kiállítás és Árumintavásár rendezőse most lépéseket tett annak érdekében, hogy a magyar börgyarak, továbbá a magyar vegyészeti gyárak is minél nagyobb számmal képviseltessék magukat a Tiszántuli Ipari Kiállításon és Vásáron.

## házi kiadó jóforgalmu

bentesüzletheziséggel a hajóállomás közelében. Bővebbet Szentjánoson, Malomrév-utca, 18.

**Ors., ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, ólom-**  
**kristály dus választékban.** — Régi ékszerek,  
brillians és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban

**Saját Javitóműhely!**

**Telefon: 2-93.**

**SZIKLAI**

**Órás-ékszerész**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## HIREK

— **Változás a belvárosi templom miserendjében.** A belső festési munkálatok ideje alatt hétköznaponként a belvárosi 7 és 8 órai szentmisét a zárda kápolnában mondják. Ugyanesak a zárda kápolnában lesznek a szombat délutáni litániák is. Vasárnap és ünnepnapon a két korai szentmise és a titánia is a belvárosi templomban lesz.

— **A HONsz bajai csoportja** most tartotta évi rendes közgyűlését a város háza tanácstermében. Az Országos Központot vitéz Somló János országos központi igazgatósági tag képviselte. A nemzeti ima elmondása után vitéz Somló János a bajai csoport elnöke ismertette a HONsz Országos Központ célkitűzéseit és foglalkozott az Országos Központ június 26-én megtartott vezetőértekezletén tárgyalt ügyekkel. A vidéket Gutwein János kunbajai főjegyző helyi elnök képviselte, Bircsák Mátyas a mélykúti fiókot, Mojzes János nagybaracska fiókot, Alexa István a csikérlai fiókot, a felső-szentiváni fiók képviselőjében Balázs Márton a több hadiözvegy jelent meg. A zárószámadást Schmidt Ferenc ismertette. A közgyűlésen felszólaltak: Boda bári Balázs Oszkar, Zavaros Aladár, Tüske József és a nagybaracska és mélykúti fiók elnökei. A közgyűlés egyhangulag egy díszelvény adományozást és az országos székház építésére 100 pengőt szavazott meg. A felszólalók különösen kiemelték a vezetőség eredményes működését és összetartásra buzdították a tagokat.

— **Serlegalapítvány néhai Scherer Sándor állami tanítóképzőintézeti igazgató emlékére.** A bajai állami tanítóképzőintézetnek harminc évvel ezelőtt végzett tanuló, amint részletesen megemlékeztünk róla, július 7-én tartották találkozójukat. A találkozáson 18 végzett tanuló vett részt s ezek elhatározták, hogy egykori nagynevű igazgatójuk Scherer Sándor emlékére serlegalapítványt tesznek és megszervezik a Bajai Tanítóképzőintézet Diákkörét.

— **Szomjas volt, belefut a Dunába.** Pécsi Lajos 34 éves tolnakisvajtai pusztagazda a munkások ellenőrzésére ment. A Dunaparton haladt, amikor megsomjazott. Inni akart a Dunából, de amikor lehasalt, megszédült és beleesett a vízbe. Mire a munkások segítségül érkeztek, a pusztagazda már eltűnt a vízben. Holtteste nem került elő.

— **Namis öt pengős.** Duna-földvár környékén néhány hónap pal ezelőtt több hamis pénz került forgalomba. A szigorú nyomozás egyidőre megijesztette a hamisítványok terjesztőit, de most ismét fölbukkant egy hamisítvány forgalomban. A jólsikerült hamisítvánnyal az egyik ottani banknál fizettek, mely azt az eljárás megindítása céljából beszolgáltatva a hatóságokhoz.

— **A kritikus életkorban reggelente** arra egy pohár természetesen Ferenc József keserűviz réges régiója bevált kitűnő hatású háziszser, amely állandó használatra is igen alkalmas. Kérdezze meg orvosát.

— **Telepeket létesítenek a sertéspestis elleni oltások végzésére.** A földművelésügyi minisztérium a gazdaérdekeltségek kérésére felhívta az alispánokat, hogy a községek belterületéről távolabb eső megfelelő helyeken oltási területeket létesítsenek, amelveken a sertéspestis elleni oltásokat elvégezhessek, mert a kisgazda sertéseknek a község belterületén való oltása gyakran akadályokba ütközik.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

## URANIA KERTMOZI

Julius 11-én, hétfőn este fél 9 órakor

Julius 12-én, kedden este fél 9 órakor

**Ujdonság! Itt először!**

## Az asszony visszatér

Egy elhanyagolt asszony regénye 10 felvonásban.

## Az én lányom nem olyan...

Csathó Kálmán remek színműve filmen 12 felv.

— **Kinevezés.** A kalocsai egyházmegyei származású Koudela Géza dr. esztergomi főegyházmegyei áldozópapot, a budapesti Pazmány Péter tudományegyetem templomának egyházzenei igazgatóját a kormányzó a VI. fizetési osztályba nevezte ki.

— **Uj elnök a HONsz kelebiai csoportjának élén.** A HONsz kelebiai fiókja most összehívott évi rendes közgyűlésén bucsuzott el eddigi elnökétől Biró Jenőől. A közgyűlésen vitéz Somló János a központ képviselőjében átadta a távozó elnöknek az országos díszelvényt és díszoklevelet, majd vitéz Illés Béla nyug. ezredes a frontharcos csoport elnöké ugyancsak díszoklevél átadásával bucsuzott Biró Jenőől. A HONsz új elnökévé egyhangulag vitéz Illés Béla nyug. ezredes választották meg.

— **Az Uj Idők** legújabb száma gazdag tartalommal jelent meg. Harsányi Zsolt és vitéz Somogyváry Gyula regényei tárgyban, hangban különböznek egymástól, de mind a kettő izgalmasan érdekes, kultúri mű. Babay József-nét es Ormos Gerő irt megindító novellát az Uj Idők új számába. Hevesi Sándor elmés eikkében ismeretlen oldalról mutatja be Napoleont, mint drámai tehetséget. Farkas István tengerészkapitány ritka élményről számol be: elmondja Jack Londonnal, a világhírű amerikai íróval való találkozásainak történetét. Hubay Miklós Honoré Daumier-ről, a művészet-történelem első politikai karikatüristájáról. Kilián Zoltán rendkívül érdekes adatokat közöl az amerikai nők paradicsomi életéről. Falu Tamás, Havas István, Helló Ernő finom versei, a mulatságos Ceruzajegyzetek, népszerű és hasznos rovatok, időszéri és művészeti képek teszik teljessé az Uj Idők új számát. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy-ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 P 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**

**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**

**fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).**

**SELYEMFEHÉRNEMEK NAGY VALASZTEKA!**

Gyomorsavas szellemi munkásoknál, eldugult neu-raszténias egyéneknél és aranyeres betegeskedő embe-reknél, reggelenként felkeléskor egy-egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűviznek rendszerint igen jótékony hatása van. Kérdezze meg orvosát.

**Üzletberendezés**  
pultok, nagy munkasztalok  
wertheimszekrény stb. eladók.  
— Kollár, könyvkereskedő. —

A Belváros területén  
jó forgalmas helyen

**üzlethelyiség kiadó**  
Érdeklődni lehet az  
Uj Élet könyvkeres-  
kedésben.

**Semmit ne vegyen,**  
amíg a Bácskai Újság hirdetése  
után nem kap ajánlatot.

**Szalonok,  
matracok,  
modern fotelek**

készítését és javítá-  
sát a legalsóbban,  
**vidékre is**  
**Schaffler Mátvás**  
kárpitosnál  
**Erzsébet királyné-ut 2.**  
(A közben)

**Bélyeggyűjtők!**

Csak GOBÁT albumban gyűjt-  
sünk, mert az tökéletes. Kiadó  
Bátori bélyegház, Budapest, V  
Városház-utca 14.

**Bácskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruszti Károly**  
Szerkesztő: **Berényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatalt:  
ZichyBódog-tér 8. Telefon: 45



**Jó  
kerékpár  
egy életre szól.**

Kapható:  
**KHENEISZ  
GÉZA**  
vasherezésében  
**BAJÁN.**

**A bácskaiak Budapesten  
a Metropoleban találkoznak  
Rákóczi-ut 58.**

Pompás új kávéháza, János-vitéz sörözője  
gyönyörű télkertje a főváros látványossága.  
Olcsó, kényelmes szobák, előnyös penzlő-  
árak. Cigány: szegedi Farkas Jóska.  
Jazz-tánc: Virány swing-orchestra

Próbálja meg egyszer Ön is a METROPOLE-t.

**Nyomtatványok  
megrendelésénél**

kérjen okvetlen árajánlatot

**az UJÉLET nyomda Rt.-től**  
Baja Árpád-tér 6. (Könyvnyomda Rt. székében)

Nyomtatott az UJÉLET Rt. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stáhl Károly

**Keramit  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
Mosaik  
Metlachi  
Csempé**

Permetező beton hordók  
Beton kemény ajtók  
Működő sárkeresztlék

**Piramisok, Heraklit, Biber**

szigetelő lemezek és  
minden építőanyag a  
legjutányosabb áron szereshető be

**GRUNHUT ÉS TSA** téglá és cementárugyárban  
Baja. — Telefon: 160.

**burkoló  
lapok**

**MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT  
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes: 1938. évi május hó 15-től.

**Baja-Budapest**

5.35 ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.00 ér. Dunsok, Pájo vendéglő	ind. 20.27
6.30 ér. Hajós, nagyvendéglő	ind. 20.00
7.00 ér. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 19.08
7.52 ér. Solt, Zémann vend.	ind. 17.00
10.00 ér. Budapest, Mussolini-tér	

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

**Pécs-Baja-Szeged**

5.25 ind. Pécs, Széchenyi tér	érk. 21.40
6.31 ér. Mohács, Simon keresk.	ind. 20.34
7.13 ér. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 19.52
7.50 ér. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 19.15
9.04 ér. Mélykut, Mészáros v.	ind. 17.57
10.20 ér. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 16.20

Menetjegy: Bajára P 5.50 Szegedre: P 12.—  
Menettértijegy: " P 9.50 " P 20.—

**Baja-Szeged**

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
8.51	14.43	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
6.05	8.51	14.44	ind. ér. Bácsalmás, Ropp v	érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
6.18	14.57	17.36	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.53	17.55	17.55
7.50	16.15	17.36	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 6.50	17.00	17.00
9.04	17.53	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 9.19	17.57	17.57
8.40	10.40	19.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 7.40	15.30	16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menettértijegy: " P 7.10 " P 3.— " P 12.50  
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

**Baja-Jánoshalma**

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind. Rém, község háza	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.27	12.39
7.48	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, áll. tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90  
Menettértijegy: " P 1.90 " P 5.—  
\* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

**Baja-Felsőszentiván**

6.35	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.45	17.14	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.16	8.34	10.02	13.21	18.32
6.59	8.36	14.20	14.43	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.03	8.26	9.55	13.13	18.26

Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menettértijegy: " P 1.60 " P 1.90

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

8.05	15.10	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.25	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	17.35	érk. Kiskunmajsa, község háza	ind. 8.31	16.58
9.50	18.20	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	15.40
		érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.40

Menetjegy: Kecele P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: " P 2.60 " P 5.10 " P 12.—

**Baja-Hajós-Kalocsa**

5.35	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.05
5.54	13.57	21.00	érk. Sükösd, község háza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.40	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.31	14.16	—
7.00	15.20	—	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.51	13.35	20.00

Menetjegy: Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dunsok-Baja**

15.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dunsok P. vendéglő	ind. 6.15	16.28
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dunsok P 3.— Kalocsára-Dunsok P 1.00  
Tértijegy: " P 3.40 " P 2.20